
На базе следственного управления организован и проведен семинар для сотрудников

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО организован и проведен семинар в рамках работы по профессионально-должностной подготовке сотрудников.

Перед коллегами выступили сотрудники следственного управления, в том числе отдела кадров и отдела криминалистики.

В ходе семинара уделено внимание особенностям применения криминалистической техники при расследовании преступлений, правоприменения, организации работы наставников с молодыми следователями.

Сотрудники управления задали ряд вопросов, на которые получили развернутые ответы.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1675083>